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ZABBONE  EiERE

Z O, BBEORETHLONDLT XA NOHETHD.

RETITIZDLIRTHF A FE2_R—T, ESITHNAWEERHE BT .
WRIIAROUET 7 = 710N, ZOFDT 7 =2 7 W0 Do TWAHTEAH I ?
MW eDH D7 7=y 76D ELEID, ENEEZVOENBETOINIEALNDLTEA D N ?

AERZETH-TH, HOo— AT S ATITRTLD7EH 572

AR A TRAKIR, FIZHT TEN 2 TR LW Z Ei3 725 5 2
ETONIESTHELIEZARDDLEHITHELTZSH Y THD.
FPIFRBICEZBELTH WU,

1.1 ZALOBEEELE=ZAFERADERE

=B (sin, cos, tan) DEFZROHIIENANSH LA, B Y

M %2 AW FEIIERIc~v A2 — L TEB X0, ZniEm

FEM 90° LV REL o L XIHZTTHS. /4;; ~~~~~~~~ A
BATH (22 +y2=1) BICHEZ LD, ZOREFEERKS £ —1 6 :\1

RO L 31C 0 % & 5. AEEELT R D 1S5 5. \\:1:jy g
cos : LA Dz FEFEDE

sinf : RA Dy HEEOE -1
tan@ : [EARE OA OFEX
HEHANTEFOEEY sin?z +cos?z =1 %0 Lo TN 5.
[ [#IRE]  sin240°, cos 315° Z K J. ]
B 11T 240° % WX IAL, T RO y RO % 5 Y
iﬂ:mzmawowﬁﬁzﬁ%@mwmﬂg—%?.x
IV FIZHDDT, y BEIZITAER 2L 2 EICHER. ///ZBN
O T
$n246’—-—%? ------ (%) ”.:%3
[FIERIZ, AL BIT 315° 2FE X AL, £ D /RO ¢ JEEE y
DEZFide & 45°,45°,90° OEMA =ATEDOL DN D
1
—— Yy IV HEIZHDHDT, o EEEITIE.
% fors]
1 \/§
cos 315° = E ------ (%) Q v




[ [#&E]  tan120° Z R K. )

FU<, BALH RIZ 120° 2#F AR, £OME 275t
L 30°,60°,90° DEMA SAFOLOLNE -3 . b B2 —v3
BT tan90° E tan 270° (2o TIHE X 3372 < 7o /%
TLEIDT, B0,

O T
tan120° = —V3 ... (%) \/

ERIZ L > THRODBNARWAE (B : 15°,22.5%,- ) D& X IXEADOAR GEL 1T T
EADOE—] T) SIETEHEZ WS, IETEHE LT

sin(a + ) = sinacos B £ cos asin B, cos(a + ) = cos acos B F sinasin
(EBICHEFRIE) OZEThHY, 72L& 2 sin15° Thiud.

1 1 V3-1_ V6-2
V2 2 22 4
ELTRDAUT LV, ZDJFEEIE 15°,75°,105°,165° D X 5 72 30°,45°,60°,90° ORI TRHH
TEDAEIITADTE.

ZOMMEERITZ =AM E MR L T BT, IR L2 < T ben 3 2OXD 9 H D 2
S (FHEAH 1oL sin?z+coslz=1— 2O 3HOLUSADORUTIEE L TUIWITF v — 72 X 5 2=
ML THEWIEZ NG T, FAEORIFZ DL TIES (5 LIE [FEEADHK—) T) ThHD.

WRIC=AFREAORE HF 2RO TEL. BAHEZHWDSDOIRFEUERN, £ZI2526070 2 O
HHAERAT HEE] OXIICEZAALTRBLL L. T ABKOESRTHREEE AN
B ERWV. SR\ E BN OR R EREZITHh> TR TWFIEENDmE 272,

sin(45° — 30°) = sin45° cos 30° — cos 45° sin 30° =

| %
Sl

[FE] BT o SR A AN O R Tig i

1
sinz = 2 (0° £z < 360°)

s 1 .
sin |3y BEEA R T 6, B EIC y = 2 EEZIA

1 1
B 00 0 360° ET (AR £WL. y = o LM 71T\ 2
L DA SN, z = 30°,150° L35 DDTENNEZ. ' :

N
§
|1
e

z =30°150° ... (%) KJ




[(FIRE] BT o5z fRA O FiE TRET .
V3

cosT = ——~ (—180° < z < 180°)

cos % z JEAEAZ LT D, BALH EIZ 2 = —g =

ZiAF, —180° 725 180° £T Nk E] #HFEL. z =

3. . —1.73 NV o
—%(# — = 0.865) & AL DAL SIE, &I

o> Tz = —150°150° LatODDTENNEZ. ifh
KxrEnd e = 150°,210° LEEZ 5D THE.
z = —150°,150° ... (%)

HBALHOMNHAEEZFLO T, BITHHBERE S, ERTRVEWVIT 220,
AERIR->THRDLZLIFFAUT, BN EWRITEERTEMR L5 < 7210 T <, ZOHHIC
RMEGINTIBS W Z & 2T 5EFTTVSALEHOAHNED.

D
AN

/
[(FIRE] LA O AREX 2 RN O TR .

1
sinz < 2 (0° £z < 360°)

V3

coszx = -5 (0° £z < 360°)

.

sin 1% y GRS A FA 5, WM FIC g = % EEXA
I, TILED LTc O ZRHE CaD. 0° 205 360° F
T & X ] o Tiele.
y:%aﬁmmmﬁmix:mﬁww&ﬁwéwf
0° <2 <30°150° <z < 360° ------ (%)

V3 rEE

cos % z EIEART D, AL LI 2 = — 5
A, 0° 05 360° £ T NMkE) 2EL.

3 N . - ;
= —% EHALH O Z AL, MBI ITHho

T x = 150°,210° & @iHDHDOTE ZMNEH.
0° <z <150°,210° < o < 360°  ------ ()

N[ —

N\




1.2 ar+bBO=AAEKX

AN ax + b DT> T D =MABIEL (sin, cos, tan) (IZDOWT, OB L LV 5 ZEDRKD
F a5 RMEOFHEITEY, ¢ OREXNTHEZONDDT, 2% ax+b OFFHADARLEXITET.
CZETIEATOMEICIETHD.

a<z<B 2% aa<ar<af (E: a>0751E)

AN ac+b<Lar+b<Laf+0
ZD ar+b OEIPHAEIMEX L L THEMMAOE VD IcEX AT, =AKOMEOERZ S < DITRTE
ERILTHD. ZOEMEBMNADORREWEZITIH> TIA T DD, ROZEIX ar+b
(ZOWTDERDT, v OFITE I 250720,

[ [FIE] 0° <2< 360° D& &, 28in (22 — 60°) = 1 ZfiFT. ]

0° <2 < 360° LV 0° <25 < 720°.

_60° < 22 — 60° < 660° \
1

10)%’@%?@1%%1& L CEX AT, ////_\\\\2

sin (22 — 60°) = o &0, SABBOREE 11T LTH Q'\ 7

1 . N
R RIS y = 5 OBME AL, ZAEHTL O, :
ZHUE 2 TIERL 22 — 60° DETH 5.

7\

22 — 60° = 30°, 150°, 390°, 510°

22 = 90°,210°, 450°, 570°

x = 45°,105°,225°,285° ... ..

[ [FIE]  0° <z <360° D& X, 2sin (20 — 60°) < 1 ZfiflT. )

BTEY & FREIZ —60° < 22 — 60° < 660°.

. 1
sin (2z — 60°) <3

y
FV, —60° < 2z —60° < 30°, 150° < 2z — 60° < 390° /< 7

L 510° < 27 — 60° < 660° ZHL LD,

0° <2z < 90°, 210° < 2z < 450°, 570° < 2z < 720°

S0° <1 <45, 105° < 1 < 225°, 285° <z < 360°




ROMEIL ax + b OFAZ KD L FTIE, HEA - RAFEXERCTH L5208, BALH Loz
EHRIED, BHIZ=ARBO LY 5 HEEZRD L. 728 psin(az +b) + ¢ DIEDO LV 5 HfEIT,

sin(azx + b) OHiF — psin(ax + b) OHIFE — psin(az + b) + q DA

DIEICE 2 T X .

[BE] —30° <2 <60° DEX, y=2cos (3z — 30°) DK, F/IMERB L OZED
LED x DIEZRD L.

—30° <2 £60° XV —90° < 3z < 180°.

y
~120° < 37 — 30° < 150° 55/

cos 1T z BEAZRT DT, HIlHHIFEREL, £liTh = X

DITE/PIV. KD, —BREZVDITAEDN 0° D& 3 0 z

T, ~FHDEVOIIMEN 150° DL X LFEAERND AN J\

mo, = 5N

cos 150° < cos (37 — 30°) < cos0°
3
\2[ < cos(3r —30°) <1

S =3 < 2cos (32 — 30°) £ 2

BRI 32-30°=0° XV z=10° DOLx
B/AMEIE 32 —30°=150° LV =600 DOLx

SRR 2 (2=10°), B/ME: —V3 (£ =60°) .- (%)

z DARFEXL ax+ b OFHIZE L TEZRD, 5t R-72 ar +b D% ¢ £ TRT DI, 13-
XD W\ TEHETZEN, RN, B2 22 TRV SETICR NSO FIER Y. 20X H
IRVEE I AR FERLS I RE D 2 ERZRMROE 1 B0 ThH 5.

- BB L AN ~

AR A RT HETERE LIVEED 2 R 5. I ADRIENTWDIE D P EHIET
30° 7R L ERELTDH. FRICE - THEN R 5720, ZOMHIZEEERIZR S TODHH,
AKDT FA N TIHIVEE TR ENTWS, FRSROBEEOCMEL 2 2.5 Tl Ry E
FEZhnTEBWEIEI> NIV, BLULERELDDLEN-TH, 180° 2 m & LT, TOffHET
AEZERTETE. B :90° =7/2,60° = 7/3) S DICHAL M Z W Y2 OFEIC HILE
EOIEHH (ENATLEZID HEEW. M2 RUE, T<IERSAD B A0 1/472
mo, w/4TE) DI

N J




1.3 asinz+bcosz &

sinz & cosz @ 1RKOF (HDHWIE) FARICE->T1IOOZABKICE LD D, Alls
WX, IEERLZ@E AW TE L OLEEEZ V).
TP p?2 4+ =1 LWV IR LD 2 DDEL p, g 1TxF LT,

p=cosqa, q=sina

EBLSZENTES. cosa,sina [ TESHLTHENELRWL, A T AZDTFTH . 2F Y
(p,q) = (sina,cosa) THEWL (p,q) = (—cosa,sina) EBNTHNEDRV.

%D asinz +bcosz IZBWT a,b BN a? +b?> =1 EWIHBERERZTZLITETHVHER.
% 2T, IR Va? +57 T D&

asinz + bcosz = Va2 + b? (

EBEETH. 2T

sinz +

a b
_— —— COS T
Va? + b? va? + b? )

2 2
<L> i (L) =1 e (+)
va? + b2 va? +b?
ERoTWDLZ EEMERLE Y. Va2 + b2 OFSIEE<BIEATEBI ).
(x) OBRMRDEL D LD Z &R, AT DY p = cosa,q¢ = sina LB ZENTED
No,

a b .
———— =cosa, ——— =sina - Kok
N N ()
LBEMNRDHZEITED,
asinz +bcosz = +/a?+ b?(sinz cosa + cos z sin )

_ 1/a2+b28in($+a) ...... &
EEFR LTV, 2T,
sin(fa+ f) =sinacos f+ cosasin  (IEER) y

EHOWTWA Z LIZERELL Y.

a, b ITH5ZONHHIEND, (%) 1X sin & cos DIEN D>
TWAHZEHEWT S, 22T, a DEIELTHONEANXT
5.

FORD X HITVERTIUE, a REARATHDLINDND. b
HAHA a BRI RD D Z ENAHEZR SIEM TSRO TEL
k.

BT BT 8 Y LIFRL V. BREICE O DL LAENTHARNT EHZV, BIT
DR DR BB AR TH 5.

a b .
e — —sina, ——— =cosa &BITIL,
,/a2+b2 a2+b2
asinz +bcosz = +/a?+ b?(sinzsina + cosz cos o)

= Va? + b?cos(z — )

(cos(ax — ) = cosacos f + sinasinf Z V1 2.)
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a b . .
L] \/TW:COSQ, \/TW:—SIHQ &;Foﬁ'éi,

asinz +bcosz = +/a?+ b?(sinz cos a — cos z sin )
= Va?+ b sin(z — )
(sin(a — B) =sinacos f — cosasinff & H\5.)

728 R a OFIESTHTH, ZRENOEFRIZEBIT D a OfEIZRL->THWDHZ LIZEEL
£,
ALt E 51, Tax + b RO =A% OfEE K.

(] WwoHFBRREMET. 72770 0° <2 < 180° L1 5.

sinz —cosz =1

1
sinz — cosz = \/ﬁ{sinm + () cosm}
V2

1 1
oSy = —.sinay = ———
’ V2

V2
(FE:bbAA a=315° L LTHhEbARw. )

£, a=—-45°

sinz —cosz = V2{sinzcos(—45°) + cos z sin (—45°)}
= V2sin{z + (-45°)}
V2sin (z — 45°)

Sl

Lo, sin(z —45°) =
0° <z <180° KL —45°

-

N

I\

x —45° < 135°.

e
AL

T — 45° = 45°,135°

z =90°180° ------ (%)

a ZEARICRO D ZENRAERTH-TH, BIZEHENTEARATH L0 EHRERIC L
BATRELW. BB AL L XIT

a b .
—F— = CO0S ¥y — V—— = sln«w
Vaz + b2 "VaZ + b2

& cosa,sina DEZFIH L TH 2 T <.

KRB & e/ IMBEIZ AL BT Z AU HZ. flZIXERORREE sin ITE LD LN TWNHDT
HIUE, sin 1T y JEETHDLZ EnD, EIZHDIZFEREL, FIZHDIFENZNENS Z LT
5. FRRICAEROFER cos ITELDHHNTNDEDTHIUR, cos 1Lz HEIETHDLZ D, HlZd
HIFEREL, BElZHBHIFE/NINENI ZEIZRD. WTHUZLTHZE I W) REKOHFIZIE-
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TVEZAALTEIZI.
fliE->TH [z OO ZUTRAL T, REWIE D DERKE, /NSVIED D R/ME] 72 &
ECANTA LV AZ L7a N2 b £ R BRI ST O E RAVUXT <Shro 337 =

B OZBACTEHETHO P TIEEZBNRWNE, (T UL ZNE B L CHEAM %
WAHBMEZ L CEXT-DTh 5.

~
[BE] B3k f(x) = 3cosz — 2sing IZOWTC, IROWIZE % L.
1. 0°< 2 <360° D&, f(x) ODERNE, F/IMEZRD K.

2. 0°< 2 <180° DEX, f(z) DReRIE, F/MEZRD L.

3. 0°< 2 <90° DL, f(z) ORKME, F/MEZERD L.
N

J

FEOTFLR %D TE%%] £ CERRVDT N Y
o, ElIcAE LT LER Y.

2

VI3[

3cosx—2sin$—\/ﬁ<\/i1_3cosac—\/21_3s,inx> Q O/i '
V13,

cos o = i3 sina = \/% XU, o lFEHTERIND
AT, ZhXko,

3cosz — 2sinx = V13 cos(z + «)
LEETES.
1. 0° <z < 360° L0,

a<Lr+a<360°+«

FRE D BRI DDITAHEN 0° O & & T, /bl

Yy
%/iﬂ
VT
DO 180° DL X725 (4 HE DRIl 115 \kii 5

BDIRNWARELTTED, cos DEKIE « F/IME & 1XBEfR 7%
VDT

cos(180°) < cos(z + ) < cos(0°)

—1<cos(z+a) <1

V13 £ V13cos(z + o) £ V13
BRME VI3, B/ME VI3 e ()




2. 0°<L 2 <180° L1, y
aLz+a<180°+

R IV RKRIZRDDOIFAEN a O LET, /MR
DDA 180° D & =725

cos 180° < cos(z + a) £ cos a

cos(a) DIEIXERD & ZITHTNDE D5

—1 < cos(z+ a) £

w

—V13 < V13cos(z + o) £ 3

RRME 3, FoME — V13

3.0°<2<90° LD,

Y

\ I
a<lz+a<90° 4+ a g
\ %/J»/'A?_\’///
LD RKRIZRDDOEFAER a OLET, F/MMIk Vi
BOIZAEN 90° +a DL EEND iR E—
V13

c0s(90° + ) < cos(z + a) £ cosa

cos(90° + «) OEITINEE R Z T

c0s(90° + ) = c0s90° - cos @ — sin90° - sina = —sin «

—sina < cos(z 4+ a) < cosa

2 3
——— <L cos(z +a) £ —
V13 ( ) V13
—2 < V13cos(z +a) £3

KA 3, Fe/ME — 2

ZZITRTH D, B TEE] 295580 o THIEL WP RNTLE D,
ZZEVHIT, AL THFERNERLTSICRTEET 22 L. LE~OEIZF2E:NT 2

L&, HELREE DA,
A

ZIMTERVWE ZORZHRTETHIRLTAS THIT 5 L 951213 Y

LbhAh, TOREDOZ L TERWANTIELRFATEZ LA TEEEA.



1.4 FEFEELADHE—

— %72 = AREEE DI & LT, e bBHENEWVOIE [FESH (sin, cos, tan) & (z X° 2z) &
M=) LVWIBEXHTHL. HERLDOIZL TN TIZLLW.
FHAEZDARNE LT, ROBDEBI 2 TELS & L.

sinfz +cos®z =1 ------ (1)

(1) D% cos?z THIS L,

tan’z + 1 = 3
COS® T

(1) O % sin?z THIS &,

LI (3)
tan?z  sin’z

ZD (1), (2), 3) OXFWTNHEEXZ2OT, 2 IZRCEEZRAT S0 DOTHES =
NTED. sin?2z +cos?22 =1 L LTENENIZETHD.

bHAHA, (1) BAALT, (2) & (3) X tanz (ITF L THWD. LA, tane N TE /2L X (21T
Te LAWRDAAZHWT sing, cosz IZE L TEZXDDONFRAITH 5.

sinz
tanz =
cos T
ZZTHELRTNE R B2V O, (1) 2T sing <2 cos z OFFEZ L ZIE, sin?” z, cos®

D EHNTEEIRD sin, cos IZXHF L TLIMEZ 2N EWNWS ZETHD. Oi U sin?" z = (sin? )" =
(1 —cos?x)" cos® z = (cos? )" = (1 —sin?2)? L1H Z L7

[{E@UK@ sin, cos [TV O THFFENEZ HILD. ]

WAIRIIIZ AT IR D sin, cos 1FEFHEZEZH T ENTEX WG, HEEZK —T 2545, GEKkO
sin, cos ([ZHE—F 5 L7a0.
a3 50K E LTE, FAOAK, 3FAOALEHNS. HAAKIX

sin2z = 2sinzcosz e (4)
cos2r = 2cos’z—1 .- (5)
cos2z = 1-—2sin’z .- (6)

WY&, TNEUVINEERDOAAT a==0 L LIzbDT.

sin20 = sin(@ 4+ 0) = sinfcosf + cosOsinb

= 2sinfcosb
cos20 DAL 3B H 1V, ML T THEWDIT S

cos20 = cos(f +6) = cos’f — sin’0
= cos’f — (1 — cos®h)
(sin? @ + cos? 0 =1 Z %)
= 2cos’f—1

10



cos20 = cos(f +6) = cos’f — sin’0
= (1—sin’f) —sin’6
(sin? @ + cos? 0 =1 Z %)
= 1—2sin?0

H2RAT tan DEADRRNS HDHITITH LD, HEVEIESITRNEASD.

sin20  2sinf cos 6
cos20  cos2f — sin? 6
(531 53fE% cos?0 T L. [BEOETE 11T 5] LHAD)
2tan 6
1 — tan260
fEAAREH ) EZXDORA U ME229H 5. sin2z (L sinz IOV TH cosz ([TOWVWTH 1 kAT
Mo, A% o ITH—THZEIFTETH, BELHR—T 52 LT TERY. LoT,

tan260 =

[mmx@ﬁﬁ%%—fé:kﬁf%@w. ]

cos 2z 1% (5),(6) &2 2 DDOERFIENH H DT,

’

[cos DFEAARIE, sinz (ZH—3 50, cosz ITHE—TD2MEZTHHHWS. ]

— 7T, 3EARNITRSIME DR NO T, IEMICHF L TWDS Z &IFE LY. WO THIEND &
L TEBEZ.
sin3z = sin(2z 4 z)
= sin2zcosz 4+ cos2zsinx
= 2sinzcos’x + (1 — 2sin’ z)sinz

22) + (1 - 2sin® z)sinz

= 2sinz(l — sin
= 3sinz — 4sin’z
cos3x = cos(2z + )
= cos2zcosz —sin2zsinx
_ 2 c 2
= (2cos”x — 1)cosz — 2sin” z cosx

= (2cos?x — 1)cosz — 2(1 — cos? ) cos x

= 4cos’z — 3cosz
72770, AT EREICHETZ LTV T

sin3z — sinz @ 3 &K
cos3x — cosz D 3R

LD LI, EEFROIEDICLBIERA TR E V.
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[FIRE] kOGN EZMT. 72720 0° <2 < 180° L4 5.

2cos2z +8sinz —5 =0

cos 2z 1% sin 2% cos IZH 7DD, sinx 1T2ED L
LBV DTZINITHDOED Logw,

2cos 2z + 8sinz — 5 =0 /"\ %

cos2zx =1—2sin’z LV 0 .

2(1 — 2sin’z) + 8sinz —5=0

4sin?z — 8sinz +3 =10

2 CHRBGIRIZR DD TR BIRWDTENR, 20D
PRHIE Tasin®z + bsinzcos z + ccos? x| TinH.

(2sinz — 3)(2sinz — 1) =0

31 ...
sing = —, - 728 =1 <sinz <1 X0
2°2
sinz = —
2

0°< 2 <180° kv, HALHAZENT

z =30°,150° ... (%)

AOF— 2T 585, VWOTH 2 IR —TIUTBRBWE WD L O TlEZew. RO, sing 12
Hocosz ICHM—T DI ENTEDH. LoL, T 72<ITR20A, sing (F£720% cosz) D 4 kAU
o TLED. ZIVIHIEAE,

WEBREL 72 D58, cos2z \THE—TZH2 bbb D

ZEICEERELTB Y. o RIEAAXNTHLIN, HFALAKD YL T2 & 20 1TH—F 5] L
9 HE72 51X cos DREAXK LAWY, 377205,

1
cos2z =2cos’x —1 £V cos’z = 5(1-}—(7082.77)

2

cos2z =1—2sin’2z XV sin zzi(lfcos%ﬂ)

LB LT cos?z,sinz — cos2z & cos2z [THE— LTV, 2B 1 IR~E TIREN TN |
ek, KBTS T 7B,

SAREXDIETNASNWARFERH LM, 1IZLDHD I BIZ -1 <sinz <1,-1<cosz <1 %
B L72<TH, MO LT sinz, cosz IZOWTAREXREZFHENTHOHEMNHTEZ TV -T2 N
B THAD .

12



[FE] WORGERAMRT. 72770 0° <2 < 360° &5 5.

sin® 2z + 6sin’z —4 >0

cos2x =1—2sin’z XV,

sin?z = %(1 —CoS2x) e (1)
sin? 2z + cos?2z =1 XV,
sin?2z =1 —cos?2z  ------ (2)
(1),(2) £ 5z b7z RERIT,
1*(‘,0822.’1?4-6'%(1*(‘,082.’13)*4>0

cos’ 2z + 3 cos 2z < 0

cos2z(cos2x + 3) < 0

WROIT~T ITEHRTE R WAL, 2 RARZERICHR-ED &
VET. Y =X(X43) D77 7%FHNT (X =cos2z
CEEHZTVWET) ,ZDT7TT7DY <0 Lo T
WHEZAEHEDIE -3 < X <0 ERICHEDIET.
ZITHLT T T7OBTEEY £

T —3<cos2z <0
0° <2 <360° L0 0° L2z < 720°.

90° < 2z < 270°,450 < 2z < 630

So45° < o < 135°,225° < o < 315° ... (%)

13




1.5 [R5
RCav b2 ZABBTRWES, B THRLVLOIX
[ &R ORE—

ThoN, ZNhb ro AR —ARKXLH 5. 1-&21F, T TICHLMEIT sin2z D1
WDOIHZE A TEY sin2z = 2sinzcosz LY sinz 2% cosz IZHHE—TE 220,

L AOK— ] DNEELWRILRE SR Z S 9. WSRO0 1T 2 28> T & L.
123 EREAE S K VT LW RO ERNRKEDETHD. 205G, FA 3 EMADAKN
£V sinzg X cosz TERLTEE, lREZ < <V T,

(] WoOHFBREMET. 72770 0° <2 < 180° LT 5.

sin?2z +V3sin®z = 0

InooXiTd 5, BATERET LA

sin2z = 2sinzcosz
cos3z = 4cos®z —3cosx
X0,
sin 27 + V2 cos 3z
= 2sinzcosz + V2(4cos® z — 3cosx) y
= cosz(2sinz + 4v2cos? z — 3v/2) 5
= cosz{2sinz + 4v2(1 —sin’ z) — 3v/2} = 0 // \\j
" cosz(4v/2sin’ z — 2sinz — V2) =0 L0 ) z

cos z(2V2sinz + 1)(2sinz — V2) = 0

Z DORBAIRITEIC V2 T 2 TBWIZIE ) 300 0
WTL 9. sineg =t EBNTOHLLMMOAXTHHTITx
FFR

V2 1

cosz =0 £/ sine = —, ———

2 22

0<2<180° kv

WOMBIZH D sinTe DX D RRERAMOGE, INE, 54, 3M5A% LA L AMMioT sing X cosz

TETZENRITRERY 7 TIERWD, B L0305 LIRE L EL R0 B FIELITIE 280,
9 1 OORE T, FIEOAROFHATHD. FIEOANIZ, 04D EBY, IO/ -

TWAHLDOEBOFICETARNTH Y, RESMREFRL X5 2 MENH 5.
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1)) 2 =3z +2=(z—1)(z —2)
N—_——— \ ,
F0 i
Lol LY, Fiflg L KBS IIHETHHD0RH 5.
T, FREARITIRZ DR OO THIFBIEZ TWAD Z LT LV, BER L 20O THIE
NHEICLTEBLDOBREW., ARXEEDL L&, DT (LW I, R E LC) BMEfcE
T AR b RIEND DT, 2 00ARDEY FEEy ML TE S 2 TEL.

IEEE~D 2 N2 % — Ffad PEA% At

EWVIHIINE LS BIEATEZ ). INEEHEIZATERH LD, WxMxbLE5-5TH, £ ORRD
[ CREBOIMEER L A2 MR D (£721351<) OTH L. BpHF8HOINEERZ N> THE
[ YANAY

<4BEYDER>

sin( + 8) = sinacosf +cosasinf .- (1)
sinfa — ) = sinacosf —cosasinff ------ (2)
()+(2) £V sin(a+ f) +sin(a— p) = 2sinacosf -+ (A)
(1)=(2) &V sin(a+p) —sin(a— f) =2cosasinf ------ (B)
cos(a+ ) = cosacosf —sinasinf - (3)
cos(e —fB) = cosacosf +sinasinf - (4)
B)+(4) XY cos(a+p)+cos(e—p)=2cosacosf - (C)
4)—-3) X9 —cos(a+p)+cos(a—p)=2sinasinff ------ (D)

(A)~(D) OZNZHIE b AT5D % AU TR % 2 CEAUZRTIARAE S5,
(— 1) Myiwmmmmﬁzéﬁmm+ﬁ%HmM—ﬁﬂ
BN, atf=A a—Bf=B LB L,
o + B = 4

A+ B
+) « - B = B o= —12_
200 = A+ B
= A
a + p . 4B
298 — A-B

L 72 BDT, (A)~(D) IZZHEH,

A+ B A—-B
sinA+sinB = 2sin + coS

2 2
A+ B A—-B

sin4 —sinB = 2cos —12_ sin 5
A+ B A-B

cosA+cosB = 2cos —; cos 5
A+ B A-B

—cosA+cosB = 2sin —12_ sin 5

15



720 T, FIFEARNTERT .
RBRGCIIEEIN4BED LEFR L TWD I ZICEW0D 0D, Fni-niaAXs b 2R E 1
LTE->TW Z ik b, 128 21E, TOREDEE,

sin7z + sinz — sin D725, sin(a+ 8) & sin(a — B) 2% Mz 5

LS U TAREMES TV, A UREONIEEB A0 2 MZT= 0, 5120 4% 0 THIE L
Moo= ARE R THbns LB 3

FRED 1k (E7355) — MBaR

EWVWH Z LT D, TmE Z0E, sin3z 4 cos T DL D IZEMED 1 wAUTx L TIRFEARIIME 2. 72
V.

(] WOREREMRT. 72770 0°< 2 <90° LT 5.

sin7rz +sinz <0

A+ B A-B
sin A + sin B = 2sin * cos — £V, sin7x +sinz = 2sin4x cos 3z < 0.

0° <4z < 360°, 0° < 3z < 270° IZHEEL T,

1. sindz >0, cos3z <0 D& =

e 0°<4r <180° XV 0° <z < 45°.
e 90° < 3z < 270° XV 30° < x < 90°.

5.30° < < 45°

2. sindz <0, cos3z >0 DL X

e 180° < 4x < 360° LV 45° <z < 90°.
e 0° <3z <90° LV 0° <z < 30°.

ORI L

kXD,

30° <z < 45° ... (%)
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1.6 asin®z +bsinzcosz + ccos? ¢ Bl

ZOATEAZAZAEBRONEO HiEzEEH TN Z L LS. AR,
NANTELS ENHDHDT, WANWARE AT (OMERE) 385 X 95720, IRIZIR<D 5 DI KA
TE5.

(#4147 1) asinz + beosx !

(B4 7 2) asin®z + bsinz cosz + ccos? z 7!
(B4 7 3) sinz & cosz DRI
(247 4) FEEAOHK—

(24 7 5) KGR

2T, (A7) ~ (A3 1IXOENGEBICHEIT A Z ENTEXS.
[R7-B TR 7 bbb =A%
ELTRATBWWTHRLWY. flx2dhif TR &,

(B4 7 1) sinz & cosx DIRNIFETZIDXA T THD.
sinz 4+ 2cosz, 2cosx — 3sinx, -
RENZDIATOPITH L. 723,
cos T + cos 3z, sin2z —sindz, - .-

DX RFECHEED 1 RAILZ DX A 7 Tidlel, (XA 74) (XA 75) ORBRIZHES =
LICRDDOTHEELTBWTIZLL.

(B4 7 2) sin?z, sinzcosz, cos’z BLXOEKHETHRINIANZ DX A4 FI2UTTED.
B,

2 2

2sin’ z 4 3sinz cosz — cos’ z, sin®z — 2sinzcosz, - - - -

RETHDH. R, 1 DB

° asin® z + bsinz cos T

° bsinz cos z + ccos’ x

IXREG R QLERE T D) bAEBICE X D3, T X A 7 LW LT L 7o\ & i
TN ENRZVDOTEELTBWTIELY. 2B, 20X A4 7DOX%& [sing & cosz DIF]
w2/ EHED.

(B4 73) HHXDOPD sin & cos ZANEZTH, ANRTITED b O EHHE WV, Fipilo
MWEND 5.

3sin?z + sinz cosz + 3cos®z, (sinz — 2)(cosz —2),------
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RMENZDOEATOEITHDLD, IROFID I HIZ sin2z TERINTZEXIZHAEE IR EK
I LI,

2sinz + 2cosx — 3sin2x

sin2z = 2sinz cosz LV sin2z TR DO TH D, MR A~DOFUIEL [ = AR O T
Rl T
5 ARG oNT-L &, TRIZBTAT O ZABBMNE 2] 2FTE X TUZT
LW ED32DEDH A FITHHBTUIELRWEEIL, FEEMAOMK DN TE RV (XA
4) ] Bz, TNREARD TRESETD (XA475) ] ZEEEZEZ TR, FTHEEVZRN
7259,

RERTAZDNS| 23 [WEE AR | 2D [REAW
EVIEFTELZ TN EWVWH ZETHD. T, 22T
[ asin’z +bsinzcosz + ccos’z (AWK 2 k=) ]

DR FEE LS, O FIEH ro CHEBEITHDIN, ¥ T LTI 250N T T 5.
(FlE1) £7°, EALNKXEHNT sin2z & cos2z O 1IRATHD

psin2xz + gcos 2z + r

DIEA~ERT .
sin2z = 2sinzcosz sinzcosz = % sin 2z
cos2r = 2cos’z—1 — cos?z = (1 + cos?2z)
cos2r = 1 2sin’z sin?z = (1 — cos2z)

> Tz ORX%E 22 DX~ L WS EEICR S, FAANITEE 22 2 2 TERT
TDIZHND ZENRZVN, HEEADK—] OLZATHLIRRTELI7% [z % 20 TH
T EOICHWSZ b H D,

(Fg 2) XA psin2z + qcos 2z +r ORICER ZniuE, ZORU Tsin2z & cos2z O 1RAY
NS THZEICEoTIDICELEDDHILENTESL. T72bb,

psin 2z + q cos 2z = \/p? + ¢? sin(2z + «)

DEIITE LD,
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[FE] WwoFBRRAMRT. 72770 0° <2< 180° L5 5.

2 2

3sin“z — 2sinzcosz + cos“x = 3

1
sinzcosx = §sin2x
1
cos’z = §(I+c0s2:1:)
1
sinz = §(l—c0s2:1:)
X0,
1 1. 1
3-—(1—cos2z) —2-=sin2z + —(1 + cos 2z) = 3
2 2 2
—sin2x —cos2z =1 .. sin2x 4 cos2z = —1
sin2z 4 cos2z = ﬁ(lsinZLE—i—lcost)
V2 V2
1 1
cosa=—, sina=—= &&Ex5H¢&
(sme = G sna = 75 £5202 )
= /2 (sin 2z cos 45° + cos 2z sin 45°)
—  V2sin (22 + 45°) (: V2 cos (22 — 45°) Th OK)
Y
V2sin (2z 4+ 45°) = -1 K et
1
sin (2z +45°) = ——— /\
( ) ﬁ ”/
N/
0° <z £180° LV 45° < 22 + 45° < 405°. < '
;]
22 + 45° = 225°, 315° V2
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(]  KOARERLZMT. 72720 0° L2 < 180° &35,

3sin?z — 2sinz cosx + cos® x = 3

—cos2z —sin2z =1
sin2x + cos2x < —1

an
sin (2z +45°) < — 0L~

995° < 27 + 45° < 315° ' )
V2

Sl
g
o
-

180° < 22 < 270°

5900 <2 <135° e (%)

[f71RE] 0°<2<90° DEE, fr) =sin’z 4 3sinzcosz + 4cos® z DI RAE & B
M Z R D L.

1 1 1
f(z) = 5(1 — cos 21) +3-§sin2m—|—4- §(I+cos2m)

3
= Esin2x+§cos2m+§

sin 2z + cos 2z = V/2sin (2z 4+ 45°) £V,

3 b}
= i-ﬂsin(2m+45°)+§

0° <z £90° LV 45° < 22 + 45° < 225°.
sin 225° < sin (22 4+ 45°) < sin90°

1 Yy
—2§sin(2x—|—45°)§1 MK
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1.7 =AEBOXFH

EFT, MM ENOIBEDFEL, a & BERBLTEEDLLRVWHITET a+ 6 & o THE
EETILNTED. 2O a+f & af ZEAHRL NS, BEET LV OEFLT L EK
NRERTOTIERY. (Bl a?+ 82— af = (a+B)?-3ap ) AHROEh7el =A%, T
RUTH R OBIMEIE TRV EfRIT /2] ) 2 & ThD. ®Friz—RA, @@t@iﬁﬁ
HELTWDED, WOLOREEE L THRIEK D IZMEDfERIENRSH D D12, Bl —KoXT
T a+B=sb af=t RELBEIWMALIENTERALRD. Z2TIEENE2 =ABEICHNWS.

[RI=HTAT D =K ©O1>5ThHD lsinz & cosz ORI 3L L &V EIC
[k 2 AR, RO Z T 5D TEISRATHBNTIZLL.

BTO sing & cosz DRFRAUZ, 2 DDA FRI

sinz + cosz, sinxcosx

TRTZENTED., 2L ST, ETHRFFAE sinz + cosz, sinzcosz 7217 TELTHL.
ZHUIINZA T Tsinz & cosz OXFRA OEGA,

[sinxcosac % sinz +cosz TERTIENTED }

DTH%. sinz, cosz DIk BHAHIRAXTH S
sinz +cos’z =1

WEFEIISLIRZFRAT, Lo T/ S, £ 2T,

sinz +cos’z = (sinz 4+ cosz)? — 2sinzcosx
=1
R NI,

1
sinz cosz = 9 {(sinz + cosz)? — 1}

EWVVIBIRBEICER D NEDZ L2 b, ZHIC L o T,

[t =sinz +cosz LB &, sinz & cosz ORHFAIL, t OXTRITZLENTED ]

TR, i Tsinz & cosz ORFFROUMEL] Ot THS.
I, al BEREETDEEONIZYA T AT b0 X0 L 2R L0y, B
REIIZl

sinz — cosz, sin’z — cos?z, sin® z — cos® z

RELZDON—NEESZENTED (LO2FBIFEHELEAOR —THTES) . 260X

(sinz — cosz)? = sin’z — 2sinzcosz + cos’ x

= 1—2sinzcosx
X0,
. 1 . 9
sing cosz = 5 {1 - (sinz — cosz)’}
EBEETIUL, AT t =sing —cosz TET I LENTES.
TOZEEEDT, BRI TO L S 2 Ro#l R cxuI+o<ch s ).
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3

e sinz+cosPzr = 2

sin + cos z)(sin? z — sinz cos z + cos? )

(
= (sinz + cos z)(1 — sinz cos z)
1

ZZ T, sinzxcosx = 92 {(Sin$+COS$)2 - 1} ELTEDD.

o sinz—cosPz = (sinz — cosz)(sin?z + sinz cosz + cos? )
= (sinz — cosz)(1l + sinz cos z)

ZZ T, sinzcosz = % {1— (sinz —cosz)?} ZE LD 5.

sinz & cosz ORI t =sinz +cosz EBIFIEt OXNTEFT LN TEEHIN, EXHZ-L
=Yz

t=sinz+cosz B = tDED I BEEZHTS

EWVWIOMEEEZENTIER LRV, ZHUICFEHEORFAIE. ¢ 2 ¢t ITESHLA LS LTWD
DIEZMD, & DFf> TWeETOERE t (IZ5 S BENRHD.
£7, sinz +cosz I sinz & cosz O 1IRATENHERKLT,

t = sinz -+ cosz

= V2sin (z +45°)
EELT, &t D&Y D DEEZFSIUL, BIEDOSGE, t ITEEHR 5 2 LT X > THRMERIIC

1
VIS ESVIIEBIA f(1) = £ 24 ot 2 DRKA - L

ZRODHZ LR, 3D 7T 7 AELBEIZREEIND.
ek, WEE D 7T 7 E2EITIET THEMEEOMS S 1D | OFEAMLETHY, Z D%
DEFRFIZLICFE L OO ZZIWCRE S THRLE LWEA S,
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[IfE]  y =sin®z 4+ cos®z + 4sinzcosz ITOVWT, IRORIWIZE 2 L.
1. sinz +cosz =t LBX, y &t OB TEE.
2.y DR KA L O/IMEZ R K.

1. (sinz + cosz)? = sin?z + 2sinzcosz + cos’z = 1 + 2sinz cosz

ZZTt=sinz+cosz £B &,

1
sinzcosr = 5{(sinw+cosm)2—1}
[
- —(*-1
S 1)
y = (sinz+ cosz)(sin®z — sinzcosz + cos? ) + 4sin z cos

= (sinz + cosz)(1 — sinz cos ) + 4sin x cos
1 1
= tel—c(P—1)p+4--(t* -1
{i-3@-n}+afe-

1 9 3
— Pyt _9 .l /i
St +20 + 3 (%)

2. t=sinz + cosz = /2 (%Siﬂ.’lﬁ + %cosm) = /2sin (z +45°) £V
p FFEHE D, 1 <sin(z+45°) < 1,

Lo V2SEE V2 BEFSITER) L) -
\ / \
Z D#IPH T, \ S
| 4+2fg |
1 \
f(t) = —7t3+2t2+§t—2 vl \
2 D i?z z \
f't) = gl X_ﬁ 5 .
2 2 \/E\(i V2 ]
! D |
X TROMEY TH 5.
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1.8 HEMRE

ZOMFORTEGE LT 7 =y 7 2T 2B8EEZ T VA LR THRE L. &
SHBWEATEDLTLEIM?2F ¥ LU YL TAHATLEEN

() NOFEPHTUTOHEN « REXZMET. HDWIT y OFRKE - F/MEZKRD L.
1. sin2z —sinz —2cosz+1 =20 (0° <z < 360°)

2. sin?x + 3sinzcosz + 4cos’ z = (0° <z £180°%)

DO | Ot

3. cos2z +3v3sinz <4 (0° <z < 360°)

4. sin’z + 2sinzcosz — cos’z >0 (0° < z < 360°)
5. V3sinz 4+cosz =1 (0° <z < 360°)

6. y=(sinz —1)(cosz — 1) (0° <z < 360°)

7. 8sin*z 4+ 2cos?z >3 (0° <z < 360°)

8. y:gsin2m74sinm74cosm (0° <z £90°)

9. sin2z — v/2sin3z =0 (0° < 2 < 90°)

10. cos3x +cos2z =0 (0° <z < 360°)

11. y =sin(30° — 2z) + cos 2z (0° < z < 45°)
12. sinz +v3cosz =2 (0° < 2 < 360°)

Efl vy MIROR—JIzh Y £
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A=Y ORMEOIEMFTT. () IFHWDT 7=y 7 ZRLTWET.

1. 60° <2 <300° (K% )

2. = =67.5°157.5° (asin®+bsinz cosz + ccos? )

3.0° <2 <60°,120° < z < 360° (FEFE & A OHE—)

4. 22.5° < z < 112.5°,202.5° < z < 292.5° ( asin® +bsinz cosz + ccos® )

5. ¢ =0°120° (asinz + bcosz %)

3422
2

6. O KAH cw/ME 0 (=B O FR)

7. 45° <1 <135°,225° < ¢ < 315°  (FRAEH & A DOHE—)

8. Bl —4, B/l f% (=48 B D% L)

9. £ =0°45° (KRR

10. = = 36°,108°,180°,252°,324° ([KE iR - FuftAX 5L 3EATREETS & 204

THTZ W)
3 3
11. e KMHE 2’ B/ IME \g (asinz + beosz HY)

12. =30° (asinxz+ bcosz )

AT AFIRTTUHIN 20 S LIVERFAD, TIUIE RRICL 20T, 2O, 347
5L ZADBMRAEFDIL, FIEOERIZ LN 6 EME LY E T 5133 T3, BfETX T ey
EIANRDHLRD, b —EHAE B R Y, EIEE CEEREME LTI EEN
ZHEH, ERHZEWES BT TEDLLIICR>TNDLDRL, WEETOEMT A F—&
EITOERE (KIL)) BDHIREHEICESTWHDIETTLEL Y. B @ikE LRSIz oN, %%
HOFEERFFIT A S TWETS, BIERENRE TR > TLESTWND ADE L OJFIA
IIHEARRICEDbOTY. KIFEDORFTHRWIRY, #38 LEB IR EEEA.
EROEHT A FTHIUE, AEOREZ B BWT, & LI1IZDOEGEZ SOOI & 037 B
HLNEREAN, ARIZZIITIVE FHA. ARTOENZIETZ201THE LEHOALTT. #H
BERBHICIE ST, —&IETHIREN DR WBI L LA DR o TLENET.
BERICBR ST, 2 ToORE CRIEHE IIVNE T, T2 CHRBEEEZA ) & LTH, R TE -
RO/ EZEORE L EEOEMIITE L E LTI D, 25T 2 L 5 RFEICARY, gL
BEOBOALSMIR A GNRL RoTE£T. DFEV, iEE O & #ERED EMEIT—3
L CW AT IS O BN E VDI T
ZIONI DT T, YHEOARKDT XA MIXENENDT 7 =y 7 HHITAMHT 2 OIC B +4
REOBEMEN, TNENOT 7 = 7 T LB T oMV E T, Ko — 2 0¥ TR
Iz, ARKIRa—A0BETIIRENOTE L LT, ZOMEMEZE2TANITHRONTHL LW
FT. MK L ETR, HICOT BRI TIEFE L BN PR THIFHZ EIFTERVOT
T BEREE 2 COEENETTH LI, YHEEFPROL—REHBIT> TOET.
ARMEIL, 20X 57 7=y 7 2 U THEST 52 LIck Y, fEREEDONT LD ITR
DET. 2L, 2N6DT7T 7 =y 7 EMICERTEL X HIChoslc LT, 77 =v 7 &ff
VIRWAEH S LTS TR, L2 Z2ATERVWHERS hoTLEWET. 72, AR
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EERPTRFENLTLE RN LD 306, JIFEHTHCAHERND 5 AZBRITIE, MEZ L1
fifik AW Re T 5 L 9 7ol i3 fa T

SEFEN LT ZABOT 7 = v 7 1IIARTHER OO 9FILL L2 (RkoT %A M2
TRTEHELTHY ET) LTCWET. DB LMz 225 @B, LrbIAER a2 LE
LWL DI (BEIEREZ 37T LR MMosH UL 22 bDTT) £LHTHD
72D, AMSLTRENEZT AL ORI b EHA.

AR, —RFEEF LT e S ADRIEEL, YHEOT FA OB THTE-T2LiEE LT

WETA, TF A MNOFH] & MEBEIIARAEFEE TRIEZ TESNLTW S22 L T, AR
EET ORI o T, YHEOAEITT A FPOERZPLIZTIEI VO T,
Tk « 2 BEEOTIE TZOMBERETIEY v a KSR 505 2B L CnbsZ b4
BV FERA. TO—FT, FHERLHRETIT [EARRBETHRT 28 mE 4 X5 ik 8F
DTT. YHAETIE, AROFFMANT ERENE I THRTE AL ZEELCnET. T8
NTHRTED] L, BUDICEETDHIEZAL, ERICERHLTAD EZ AL, T0ME L,
BINOIEET LA, o7 L5 AR L XITBWHT L2 AL, RATHTTED
EWNDZETT. INTETORENED LEDH, HFIZ1ELNRY, BRI E0hnX 9 7R
HLHEEND, REARTHLLE LIBGAEFFCE 5D TT.
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